
HỌC TẬP – LỚP 9 – VẬT LÝ LỚP 9 

GIẢI BÀI C10 TRANG 30 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ LỚP 9 

Đề bài 

Một biến trở con chạy có điện trở lớn nhất là 20Ω. Dây điện trở của biến trở là dây hợp 

kim nicrom có tiết diện 0,5mm
2
 và đ ợc quấn đ u chun  quanh một l i s  tr n đ  n  

kính 2cm. Tính số v n  dây của biến trở này. 

Hướng dẫn giải 

 

Đáp án bài C10 trang 30 sgk vật lý lớp 9 

 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-9-c698
https://doctailieu.com/giai-bai-C10-trang-30-sgk-vat-ly-9

